
Tarea 1
Estructura social de los reinos 

peninsulares
1. A finales del siglo XV había en la península Ibérica tres coronas. Escriba cuáles eran.

2. Explique cuáles eran los ejes de la economía castellana finales del siglo XV.

3. Mencione las cuatro entidades políticas que componían la antigua Corona de Aragón.

4. ¿Por qué decimos que la sociedad del Antiguo Régimen era una sociedad basada en 
el privilegio?

5. ¿Cuál era el papel de la nobleza durante la Edad Moderna?

6. ¿Qué era el mayorazgo y por qué existía?

7. ¿Con el desarrollo del absolutismo perdió la nobleza todo su poder?

8. ¿Era el clero un estamento privilegiado?

9. ¿Qué característica común tenían las propiedades de la nobleza y de la iglesia?

10. Señale las categorías sociales que componían el estado llano.



11. ¿Qué eran los pecheros?

12. ¿Era muy abundante la figura del villano rico?

13. ¿Qué categoría social tenían los jornaleros?

14. Cambio en la actitud hacia los mendigos entre la Edad Media y la Edad Moderna.

15. ¿Qué puesto tenían los esclavos en la escala social?

16. ¿Cómo se podía ascender en la sociedad del Antiguo Régimen? 


